



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**

**Н А К А З**

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про затвердження Вимог до структури і змісту професійних (сертифікатних) та короткострокових програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад**

Відповідно до підпунктів 29, 30, 35, 36 пункту 4 Положення про Національне агентство України з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 500 (із змінами), пункту 13 Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 року № 106, та з метою належного функціонування системи професійного навчання державних службовців, голів місцевих держадміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Вимоги до структури і змісту професійних (сертифікатних) та короткострокових програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих держадміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих, що додаються.

2. Генеральному департаменту професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування НАДС забезпечити в установленому порядку реєстрацію цього наказу в Міністерстві юстиції України та його розміщення на офіційному веб-сайті НАДС.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Національного агентства України з питань державної служби від 30 березня 2015 року № 65 «Про затвердження Вимог до структури і змісту професійних програм підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 16 квітня 2015 року за № 422/26867.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови НАДС.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

**Голова**

**К.О. Ващенко**